
Шаль СОФИ

Размеры: S (M) L (здесь показан самый большой размер)
Длина от кончика до кончика: прибл. 170 (210) 240 см 
Высота по центру: прибл. 28 (34) 38 см 
Плотность: 17 пет. x 30 рядов = 10 x 10 см платочной вязкой на спицах 5 мм 
Спицы: круговые спицы 5 мм / 60 см 
Материалы: 100 (150) 200 г Eco Cashmere Vintage от Gepard (50 г = 150 м) или 
150 (250) 300 г Alpakka Ull от Sandnes Garn (50 г = 100 м)



Шаль Софи вяжется поворотными рядами от кончика до кончика платочной 
вязкой, с краями i-cord. 

О прибавках и убавках
Прибавки (Приб.) и убавки (Уб) выполняются следующим образом (см. видео
на www.petiteknit.com):
Приб.: Вывязать из одной лицевой петли две, провязывая за переднюю и 
заднюю стенки.
https://www.youtube.com/watch?v=le2tini4NF0&t=1s 
Уб.: Снять 1 петлю как лицевую, 1 лиц, накинуть снятую петлю на лицевую.
https://www.youtube.com/watch?v=tWxAJrm9bR4&t=63s 

Вязание края i-cord
https://www.youtube.com/watch?v=vKwg1E1c6_Q&t=8s 
О смене пряжи
Если вам нужно сменить нить во время вязания, оборвите нить и 
присоедините новую нить тогда, когда на спицах останется 3 п. Аккуратно 
сплетите концы вдоль i- корда, переплетая один конец в каждом 
направлении. Это дает наилучший результат.

Совет по использованию пряжи
Если вы хотите связать шаль Софи из пряжи, количество которой у вас 
ограничено (имеется в виду, если у вас меньше пряжи, чем количество, 
указанное на первой странице описания), начните с взвешивания пряжи, 
чтобы убедиться, что у вас ее достаточно. Вяжите с прибавками до тех пор, 
пока вы не израсходуете половину пряжи, затем вяжите с убавками из 
оставшейся пряжи. Пример: у вас ровно 140 г кашемира, и вы хотите 
израсходовать их все. Вяжите прибавки для шали, пока не останется 72 г 
пряжи, затем вяжите убавления.

Шаль
Набрать 6 (6) 6 петель на круговые спицы 5 мм / 60 см.
Теперь вяжите прибавки в каждом 6-м ряду по одной стороне шали 
следующим образом: 
Ряд 1 (ИС): лицевыми до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и 
петли как изнаночные, нить перед работой.
Ряд 2 (ЛС): лицевыми до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и 
петли как изнаночные, нить перед работой.
Ряд 3 (ИС): Вяжите как 1-й ряд.
Ряд 4 (ЛС): Вяжите как ряд 2.
Ряд 5 (ИС): Вяжите как 1-й ряд.

https://www.youtube.com/watch?v=vKwg1E1c6_Q&t=8s
https://www.youtube.com/watch?v=tWxAJrm9bR4&t=63s
https://www.youtube.com/watch?v=le2tini4NF0&t=1s


Ряд 6 (ЛС): 2 лиц., Приб., лицевыми до последних 3-х п на спице, снять 
последние 3 п изнаночные, нить перед работой.
Связать ряды 1-6 всего 42 (53) 60 раз. Теперь на спицах всего 48 (59) 66 п.

Теперь вяжите убавления в каждом 6-м ряду по той же стороне шали 
следующим образом: 
Ряд 1 (ИС): лицевыми до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и 
петли как изнаночные, нить перед работой.
Ряд 2 (ЛС): лицевыми до последних 3-х петель на спице, снять последние 3-и 
петли как изнаночные, нить перед работой.
Ряд 3 (ИС): Вяжите как 1-й ряд.
Ряд 4 (ЛС): Вяжите как ряд 2.
Ряд 5 (ИС): Вяжите как 1-й ряд. 
Ряд 6 (ЛС): 3 лиц., Уб., ., лицевыми до последних 3-х п на спице, снять 
последние 3 п изнаночные, нить перед работой.
Связать ряды 1-6 всего 41 (52) 59 раз. Теперь на спицах всего 7 (7) 7 п.
Теперь вяжите ряды 1-5, как описано выше, еще раз.

Теперь провяжите ряды 1-5 следующим образом:
Ряд 1 (ЛС): 2 лиц., Уб., ., лицевыми до последних 3-х п на спице, снять 
последние 3 п изнаночные, нить перед работой. Всего на спицах осталось 6 
(6) 6 петель.
Ряд 2 (ИС): 3 лиц., снять последние 3 п изнаночные, нить перед работой.
Ряд 3 (ЛС): Вяжите как ряд 2.
Ряд 4 (ИС): Вяжите как ряд 2.
Ряд 5 (ЛС): Закройте первые 3 п. лицевыми, а последние 3 п. — 
изнаночными.
Аккуратно заправьте все кончики.

Перевод   Marina Sh.  






